
 

Αρ. Φύλλου:  133                                                                                                                     Θεσσαλονίκη, 21 Οκτωβρίου  2002 
Αρ. Σελίδων:    2 

 
➔ Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σώζει Ζωές Πολιτών! Νέα & εντυπωσιακή Αερογέφυρα Σωτηρίας! 
 

Θ  α  ύ  μ  α    Ζ  ω  ή  ς  !  
 

 Συνέβη στην Πτολεμαϊδα. Ο Συνταξιούχος Δ.Ε.Η. κ. Γιάννης Μπερεκετλής, ετών 53, είχε την ατυχία να υποστεί 

σοβαρό καρδιολογικό επεισόδιο και μεταφέρθηκε επειγόντως στο Κρατικό Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαϊδας, 
όπου, μετά από τριήμερο, οι Γιατροί έκριναν ότι έπρεπε να μεταφερθεί το ταχύτερο προς χειρουργική επέμβαση.  

 Ο παθών ζήτησε να μεταφερθεί στην Αθήνα, όπου υπηρετεί ο γιος του αξιωματικός, αλλά οι αρμόδιες Κρατικές 

Υπηρεσίες διέθεταν Ελικόπτερο (από την Αθήνα) για την Επείγουσα Αερομεταφορά του στη Θεσ/νίκη μόνον, ως 
πλησιέστερη πόλη, σύμφωνα με τους αλύγιστους νόμους και κανονισμούς! Στην επιμονή του για μεταφορά του στην 
Αθήνα, εξετάσθηκε και η λύση οδικής μεταφοράς του με ασθενοφόρο, αλλά γρήγορα εγκαταλήφθηκε η ιδέα.  

 Στην κρίσιμη ώρα και στο διαμορφούμενο αδιέξοδο, αγωνιούντες συγγενείς πρότειναν τα Ελικόπτερα και το 

Σύστημα Υγείας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπου όμως δημιουργείται νέα τραγική εμπλοκή, διότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες 
της Εταιρίας διαπιστώνουν ότι είχε ζητηθεί πρόσφατα ακύρωση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου Επείγουσας 
Αερομεταφοράς μέσω της ασφάλισης του αυτοκινήτου του παθόντα, ενώ το Ταμείο Ασφάλισής του κάλυπτε τα έξοδα 
Αερομεταφοράς του μέχρι τη Θεσ/νίκη! 

 Ακολουθούν νέες διαβουλεύσεις και συζητήσεις, ενώ αναγκάζεται να αφήνει κατά διαστήματα την υποστήριξη 

οξυγόνου και να ομιλεί ο ίδιος ο παθών, πότε με τους συνδικαλιστές, που πείθονται να ενεργήσουν για την κάλυψη 
των εξόδων αερομεταφοράς του στην Αθήνα, πότε με τους Ιατρούς των Καρδιολογικών Χειρουργείων Αθηνών και 
πότε με τον Πρόεδρο του Ομίλου INTΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ο οποίος του δηλώνει ότι, αδιαφόρως καλύψεων και ασφαλίσεων, 
αποφασίζει προσωπικά και του διαθέτει αμέσως Ελικόπτερο για την αερομεταφορά του στην Αθήνα, προκειμένου να 
σωθεί η ζωή του, με την προϋπόθεση ότι οι θεράποντες Ιατροί θα χορηγήσουν έγγραφη βεβαίωση Επείγουσας 
Αερομεταφοράς με Ελικόπτερο. 

 Δημιουργείται τρίτη, νέα δραματική εμπλοκή από την επιφύλαξη και το σκεπτικισμό χορήγησης παρόμοιας Ιατρικής 

Βεβαίωσης, οπότε ο παθών επικοινωνεί και πάλι, από το κινητό του, απευθείας με τον Πρόεδρο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
και ζητεί άμεση βοήθεια σωτηρίας του.  

 Μπροστά σ΄ αυτό το τραγικό αδιέξοδο, κανένας απολύτως δε θα μπορούσε να διανοηθεί οποιαδήποτε παρέμβαση 

σωτηρίας αναλαμβάνοντας τεράστιες ευθύνες και κόστος. Από παρόμοια κατάσταση, όμως, ο Πρόεδρος του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δυστυχώς έχασε στην Πτολεμαϊδα το μοναδικό αδελφό του και, υπό το βάρος της ψυχολογικής 
φόρτισης, ανέλαβε όλες τις ευθύνες και ζήτησε από τον Αρχίατρο και το Προσωπικό της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ να 
τοποθετήσουν άμεσα όλο τον κατάλληλο ιατρικό εξοπλισμό στο Ελικόπτερο (απινιδωτής, καρδιογράφος, οξυγόνο, 
φάρμακα, κ.λπ.) και παρακάλεσε για την προαιρετική και ανθρώπινη κατανόηση όλων, προκειμένου να σωθεί μία 
ανθρώπινη ζωή, δια της κατεπείγουσας και ασφαλούς Αερομεταφοράς του ασθενούς στην Αθήνα, όπως ο ίδιος 
επέμενε και ζητούσε.  

 Επικοινωνεί αμέσως ο Αρχίατρος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με τους θεράποντες Ιατρούς του Νοσοκομείου 

Πτολεμαϊδας και τους συγγενείς, ρυθμίζει τις λεπτομέρειες και ορίζεται, υπό τη συνοδεία του ιδίου και της συζύγου του 
παθόντος, να πραγματοποιηθεί η Αερομεταφορά το πρωί της Πέμπτης 17/10/02, διότι ήδη είχε παρέλθει η ώρα 
ασφαλών πτήσεων κατά τη διάρκεια της ημέρας.  

 Και ενώ όλα ήταν -επιτέλους- έτοιμα, ίσως από την υπερένταση, ίσως από την κόπωση του ασθενούς, στις 8.30' 

βραδινή, συμβαίνει αιφνιδίως το μοιραίο και ο ασθενής καταλήγει, όπως η επίσημη ορολογία! Όμως, το ικανό και άξιο 
κάθε επαίνου επιστημονικό και άλλο Προσωπικό του οργανωμένου και αγρυπνούντος Μποδοσάκειου Νοσοκομείου 
Πτολεμαϊδας επεμβαίνει αμέσως και με μαλάξεις, όπως δήλωσε η κεραυνοβολημένη σύζυγος του παθόντα, τον 
επαναφέρει στη ζωή και τον φροντίζει άριστα, μέχρι το επόμενο πρωί "σαν να μη συνέβη τίποτε", όπως ο ίδιος ο 
παθών δήλωσε.  

 Χωρίς να γνωρίζουν τίποτα επί του συμβάντος, απογειώνονται την επομένη από τη Θεσ/νίκη οι Κυβερνήτες κ.κ. 

Αχιλλέας Τυρεκίδης και Γεώργιος Καραφιός, με επιβαίνοντα τον πανέτοιμο και πλήρως εξοπλισμένο Αρχίατρο κ. 
Κωνσταντίνο Μουλατσιώτη και στο ύψος της Βέροιας συναντούν αδιαπέραστο τείχος ομίχλης, που με κατάλληλους 
χειρισμούς υπερπηδούν και προσγειώνονται στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαϊδας, όπου μετά από ταχύτατες 
διαβουλεύσεις, παραλαμβάνεται ο ασθενής και η σύζυγός του και απογειώνονται απευθείας για το Αεροδρόμιο 

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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"Ελευθέριος Βενιζέλος" Αθηνών, με τον ανακτήσαντα όχι μόνον τις αισθήσεις αλλά και την αισιοδοξία και ασφάλεια, 
παθόντα Γιάννη Μπερεκετλή, να απολαμβάνει ως επιβάτης(!) την ταχύτατη πτήση, χωρίς να χρειασθεί καμία 
απολύτως παρέμβαση του συνοδεύοντα αυτόν Αρχίατρου της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 Έφθασε άνετα και ασφαλώς και με άριστη ψυχολογία στο Αεροδρόμιο Αθηνών, όπου τον ανέμενε ασθενοφόρο και 

Ιατρός Ιδιωτικής Κλινικής Αθηνών και άμεσα οδηγήθηκε για εξετάσεις και κατάλληλη θεραπεία-προετοιμασία για 
χειρουργική επέμβαση, που πραγματοποιήθηκε σήμερα, Δευτέρα 21/10/02, όλως επιτυχώς, προς ανακούφιση όλων. 

  Τον ασθενή, τη συνοδεύουσα σύζυγο και τον ανησυχούντα υιό επισκέφθηκε για συμπαράσταση στην Κλινική 

άλλος Ιατρός του Συστήματος Υγείας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Αθηνών, με φροντίδα και επιμέλεια του εκεί Γενικού Διευθυντή 
κ. Δημ. Γιαννιώτη, υπό ειλικρινή και ευχάριστη κατάπληξη όλων, που δεν εύρισκαν λόγια να ευχαριστήσουν τον Όμιλο 
για την πολύπλευρη και σωτήρια προσφορά του.  

 Μετά την ανάρρωση, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ θα επαναφέρει με τον ίδιο ασφαλή τρόπο, υγιή και "σιδερένιο" στο σπίτι 

του στην Πτολεμαϊδα τον άτυχο-τυχερό Γιάννη, που ήδη αποτελεί εξαιρετική περίπτωση θαύματος ζωής, εξαιτίας της 
υποδομής και ετοιμότητας Νοσοκομείων και Ιδιωτικών Επιχειρήσεων με ανθρώπινο πρόσωπο!  

 Ίσως όλα τα παραπάνω να μοιάζουν με σενάριο  επιστημονικής φαντασίας σε κάποια προηγμένη χώρα στον 

κόσμο, αλλά είναι γεγονός και συμβαίνουν στην Ελλάδα των προσεχών Ολυμπιακών Αγώνων και στη Θεσ/νίκη της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που, από μόνη της και με τη μοναδική υποδομή της σε οργάνωση, μέσα και ανθρωπισμό της, 
μπορεί να εγγυηθεί την προστασία της Υγείας και Ζωής κάθε απειλούμενου Πολίτη! Δεν υπάρχει, στον κόσμο 
ολόκληρο, τίποτε πιο μεγάλο και πιο πολύτιμο από τη σωτηρία της ζωής ενός συνανθρώπου μας, όπως για μία ακόμη 
φορά απέδειξε ότι μπορεί να πετύχει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με τις μοναδικές στη χώρα μας εμπειρίες και δυνατότητες 
που διαθέτει και τις οποίες πολλές ανεπτυγμένες χώρες θα ζήλευαν! Η νέα περίπτωση επιτυχούς Αερογέφυρας 
Σωτηρίας ήδη συζητείται ευρύτατα σε όλους τους κύκλους και δεν είναι καθόλου τυχαίο το ότι ήδη ζητήθηκε 
Αερομεταφορά Ασθενούς με βαρύτατο εγκεφαλικό στο εξωτερικό, ούτε ότι Επαρχιακά Κρατικά Νοσοκομεία ζητούν 
συνεργασία με την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για περιπτώσεις Επείγουσας Αερομεταφοράς ασθενών. 

 
 

Τοπικά Συνέδρια και Εγκαίνια Κάθετων Μονάδων 
 Στις 2 Νοεμβρίου 2002, πραγματοποιείται στο "ΞΕΝΙΑ" της Δράμας, τοπικό Συνέδριο Συνεργατών Ανατολικής 

Μακεδονίας-Θράκης και επίσημα Εγκαίνια -τοπικής- Κάθετης Μονάδας Γραφείων, Κέντρου Ιατρικής Βοήθειας και 
Σταθμού Οδικής Βοήθειας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 Μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους, έχουν προγραμματισθεί να πραγματοποιηθούν όμοιες Εκδηλώσεις και 

Εγκαίνια Κάθετων Μονάδων παροχής πολλαπλών υπηρεσιών σε πολλές άλλες πόλεις της χώρας, με πρώτες την 
Έδεσσα και Φλώρινα για τη Δυτική Μακεδονία, τη Λαμία για την Κεντρική Ελλάδα και τη Σπάρτη για τη Νότια 
Πελοπόννησο, με παράλληλη προετοιμασία λειτουργίας Νέων Περιφερειακών Διευθύνσεων στα Ιωάννινα για την 
Ήπειρο και στην Καβάλα για την Ανατολική Μακεδονία-Θράκη, ενώ τοπικές Κάθετες Μονάδες λειτουργούν και θα 
λειτουργήσουν σε πολλές άλλες πόλεις της χώρας.  

 Σε αντίθεση με τον οικονομικό και αναπτυξιακό προβληματισμό, που αντιμετωπίζει το σύνολο σχεδόν των μεγάλων 

Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων στη χώρα μας και στο εξωτερικό, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πρωταγωνιστεί και 
αναπτύσσεται ταχύτατα, σύμφωνα με το αρχικό πενταετές Αναπτυξιακό του Πρόγραμμα (1999-2004). Όλο το μυστικό 
της οικονομικής ευρωστίας και επιτυχιών του κρύβεται στη διορατικότητα και ικανότητα της Διοίκησής του να 
επενδύσει τα διαθέσιμα ΔΙΣ δρχ. σε ακίνητα και σε τεχνολογική υποδομή, αντί του εύκολου -τότε- κέρδους των 
Χρηματιστηρίων, που αναγκάζει τώρα τους ατυχείς Μετόχους των κάποτε "Γιγάντων" να καλούνται να πληρώσουν και 
γιγαντιαίες ζημίες δια καταβολής νέων μετρητών (αυξήσεις -ανύπαρκτων- κεφαλαίων τις αποκαλούν), ενώ ο Όμιλος 
"ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ", όχι μόνο προστάτευσε και διαφύλαξε τα Κεφάλαια των Μετόχων του, αλλά διανέμει  σταθερά 
κέρδη μερισμάτων! Αυτή η ουσιαστική και μεγάλη διαφορά! 

 Το επόμενο, εξίσου δύσκολο για πολλούς, έτος ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ θα πρωταγωνιστεί σε όλη τη χώρα -και 

σε γειτονικές χώρες- με ένα, από τα μεγαλύτερα και μοναδικά στο είδος τους, Δίκτυο Γραφείων Τοπικής Υποδομής. 
Και το επόμενο έτος θα είναι "έτος-Σταθμός" για τον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, διότι με ένα πυκνό και πανίσχυρο 
Δίκτυο Κάθετων Μονάδων παροχής πολλαπλών υπηρεσιών, με πρώτες αυτές της Υγείας και Σωτηρίας ανθρώπινης 
ζωής, θα γιορτάζει πανηγυρικά τα πρώτα του 25 έτη λειτουργίας, δηλαδή την άνδρωσή του! 

 Η μεγάλη διαφορά δυνατοτήτων θα φανεί σε λίγους μήνες και αμέσως μετά το επί θύραις νέο έτος 2003. 

 
 

 


